

Nivelator tambur de siloz RS-2400

Nivelatorul tamburului de siloz RS-2400 este proiectat pentru distribuția rapidă și uniformă a masei verzi.

Caracteristicile tehnice ale RS-2400:

Diametrul rolei este de 900 mm.

Diametrul rolei cu lame este de 1.230 mm.

Lățimea de lucru este de 2.410 mm.

Puterea necesară este de la 170 CP.

Unitatea este un motor hidraulic.

Agregare – atașare frontală.

Distribuția și nivelarea silozului are loc într-un strat uniform subțire de 20-30 cm grosime.

Nivelatorul lucrează cu masa de siloz care se află în direcția de mișcare a tractorului. Tamburul distribuitor se rotește împotriva mișcării tractorului și astfel aruncă silozul în fața acestuia până când acesta este complet distribuit. Mașina se practică cu distribuția unui volum mare de siloz, descărcat, de exemplu, dintr-un autobasculant mare. În același timp, silozul nivelat are o densitate mare, ceea ce vă permite să utilizați tractoare mai ușoare pentru o astfel de operațiune și, prin urmare, să economisiți PMM.

Pentru o mai bună distribuție a masei de siloz, nivelatorul de siloz este echipat cu un mecanism de rotire cu 20 de grade la dreapta și la stanga axei centrale a tractorului. Reglarea înălțimii de ridicare și coborâre se realizează cu ajutorul cârligului tractorului.

Avantajele nivelatorului de siloz RS-2400:

Accelerarea tamponării. vă permite să reduceți semnificativ timpul de compactare datorită eliminării aerului aflat deja în procesul de distribuire și nivelare a masei verzi.

Asigurarea uniformității masei. Deoarece fânul este amestecat și distribuit în straturi uniforme, fără a se forma „pungi de aer”.

Spațiu umplut lângă pereți. Datorită funcției de rotație a rotelor, este posibil să umpleți fiecare centimetru cub de spațiu din apropierea pereților gropii de siloz cu masă verde.

Economisirea resurselor. Utilizarea unui nivelator de siloz vă permite să economisiți resurse, deoarece nu este necesar să cheltuiți timp și bani pentru tamponarea pe termen lung a masei.

Designul distribuitorului de siloz este realizat din materiale rezistente la uzură, ceea ce asigură fiabilitatea acestuia cu o funcționare adecvată

UNICI IMPORTATORI ÎN ROMÂNIA